

новке интерьера на самолетах SSJ100 Виктор Герасимов. — Качество признано соответствующим всем требованиям нормативной документации.

предприятие «Авиастар-СП» и компания «Гражданские самолеты Сухого» (ГСС) заключили соглашение о производственной кооперации,

его выполнению. После завершения монтажа интерьера самолет, который вскоре отправится в дальний

Там авиалайнер приобретет свой окончательный вид — не только внутренний, но и внешний.

Стипендии Карамзина — талантливым студентам и педагогам



Губернаторские стипендии имени Николая Михайловича Карамзина получают студенты и педагоги высших и средних учебных заведений области. Их имена были названы на заседании комиссии в министерстве искусства и культурной политики региона.

Стипендиями губернатора Сергея Морозова имени Николая Михайловича Карамзина поощряются одаренные молодые люди (в размере 3 000 рублей, — начиная со второго курса обу-

чения, 4 000 рублей — начиная с третьего курса обучения), которые учатся в средних и высших учебных заведениях по специальностям отрасли культуры и искусства, а также аспиранты (в размере 5 000 рублей — начиная со второго года обучения), педагогические работники, активно занимающиеся научной и творческой деятельностью (в размере 6 000 рублей).

Стипендия назначается в нашем регионе второй раз. В 2013 году решением комиссии

рекомендовано назначить стипендии имени Николая Михайловича Карамзина студентке 2-го курса Ульяновского училища культуры (специальность «Дизайн») Ольге Соколовой, студенткам 5-го курса факультета гуманитарных наук и социальных технологий УлГУ (специальность «История») Татьяне Митиной и Анастасии Ильиной, преподавателю музыкального училища имени Шадриной УлГУ Виктории Христовой.

Беда приходит, когда ее не ждешь

Андрей МИХНЕВИЧ

Несмотря на то что ноябрь пока радует ульяновцев плюсовой температурой, сотрудники Госинспекции по маломерным судам МЧС России по Ульяновской области уже начали подготовку к ледоставу. С 1 декабря в регионе стартует месячник безопасности на водных объектах.

В его рамках запланирован целый комплекс мероприятий. В частности, инспектора центра ГИМС совместно со спасателями будут регулярно



Фото Павла ШАГАЛИНА

патрулировать места массового подледного лова рыбы, информировать население о правилах безопасного поведения на льду, выявлять незарегистрированные ледовые переправы.

Кстати, единственная такая переправа будет оборудована в Старомайском заливе в районном центре.

Уже сегодня, до наступления устойчивых морозов, возникает опасность провала людей под неокрепший лед. Скрепленный вечерним или ночным холодом, он еще способен выдерживать небольшую нагрузку, но днем, быстро нагреваясь от просачивающейся талой воды, становится пористым и очень слабым. Поэтому в школах госинспектора проводят занятия по правилам безопасного

поведения вблизи и непосредственно на водоемах.

Специалисты Главного управления МЧС России по нашей области обращаются ко всем жителям с убедительной просьбой — соблюдать меры безопасного поведения на водных объектах в зимний период.

Уважаемые родители! Не оставляйте детей без присмотра, не позволяйте им играть на водоемах, объясняйте, к каким последствиям могут привести катание с гор на тонкий лед, прогулки по неокрепшему насту.

Покупка	30,80	39,53
Продажа	31,62	40,45

WESTERN UNION

Работает банкомат

СБЛIZKO

VISA

MasterCard

NCS

UNION

Центр патриотического воспитания населения Ульяновской области совместно с объединенным региональным штабом по защите социальных прав военнослужащих

**25 ноября 2012 г.
в 10.00 в гарнизонном Доме офицеров**

проводит собрание военнослужащих, военных пенсионеров и членов их семей с повесткой дня:

«Социально-экономическое положение, медицинское обслуживание военнослужащих, военных пенсионеров и членов их семей» с участием представителей исполнительной и законодательной власти Ульяновской области и г. Ульяновска, военной администрации гарнизона.

Приказ министерства экономики Ульяновской области от 23 октября 2012 года № 06-347

Плата за технологическое присоединение энергопринимающих устройств ЗАО «АэроКомпозит-Ульяновск» к электрическим сетям ЗАО «Авиастар-СП» по индивидуальному проекту.

Наименование мероприятий	Плата тыс. руб. (без НДС)
Плата за технологическое присоединение	2378,66